
T E M A S

Informe

Presidencial

Inseguridad pública

en las escuelas

Congreso Nacional

del PRD

Cápsula
Semanal

De Opinión Pública

No. 2 20-26 de agosto de 2007

Informe presidencial
Felipe Calderón Hinojosa

Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

21%

28%

46%
No es útil porque sólo se informa
de los aspectos positivos para el

Gobierno Federal

Es útil pero la información sobre
los avances del gobierno es

confusa y muy general

Es útil porque explica claramente el
avance de las acciones del
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El informe presidencial sigue siendo importante para los mexicanos, de acuerdo
con la encuesta de BGC el 80% de los encuestados desean que el Presidente
pronuncie un discurso y entregue su informe como en el pasado.
Por otra parte, a diferencia del informe de gobierno del año pasado, actualmente
44% de los encuestados percibe un ambiente de mayor tranquilidad.

El 46 por ciento de la
población considera que el
informe presidencial no es
útil. El 28% señala que es
útil, sin embargo opina que
la información que otorga
es confusa y muy general.

Tendencias principales sobre el Informe de Gobierno

Pensando en el informe de gobierno que el Presidente de la
República da el primero de septiembre, qué se acerca más a lo que
usted piensa:

Reactivo %

Población que opina que el Presidente debe entregar su informe 80
y ofrecer su discurso en el Congreso como en el Pasado

Población que considera que durante el Informe habrá disturbios 51
** En 2006 sólo se preguntó: ¿Usted cree que el informe se llevará a
cabo con tranquilidad o habrá disturbios fuera de la Cámara?
Sumando “Ns” y “Nc” = 100%

Sumando “Ns” y “Nc” = 100%

El próximo primero de septiembre es el primer
informe de gobierno del presidente Calderón.

Dígame, ¿usted cree que el informe se llevará a
cabo con tranquilidad o habrá disturbios?

Fuente: Encuesta nacional telefónica realizada el 6 y 7 de agosto de 2007 por BGC, Ulises Beltrán y Asociados, 400 entrevistas, Nivel de
confianza del 95% y error de +/-5%.

La información contenida en esta cápsula es una síntesis de las principales encuestas generadas por diversas
empresas. Esta información no refleja la opinión del CESOP ni de la Cámara de Diputados.
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El problema de la inseguridad se ha extendido hasta las aulas, casi la mitad de los encuestados dijeron considerar poco o nada
seguras las escuelas. Por otra parte, la mayoría considera que realizar exámenes para detectar el consumo de drogas en las
escuelas puede reducir el narcotráfico.

Seguridad pública
en las escuelas

En su opinión, ¿qué tan seguras o
inseguras son las escuelas en el

Distrito Federal?

No sabe
7%

Muy /
Algo

seguras
46%

Poco /
Nada

seguras
47%

¿Cree que las pruebas médicas para detectar
el consumo de drogas en las escuelas

reducirán el problema del narcotráfico?

No sabe
4%

No lo
reducirán

42%

Sí lo
reducirán

54%

¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con que; en las escuelas del Distrito Federal...?

*
Respecto a la aplicación de pruebas médicas para detectar el

consumo de drogas en las escuelas, ¿usted qué prefiere?

57%

65%

62%

38%

25%

30% 8%

10%

5%

Población general

Población con hijos

Población sin hijos

Que se detecten adicciones aunque se atente contra los derechos humanos de los
estudiantes
Que se respeten los derechos humanos de los estudiantes aunque no se detecten
adicciones
No sabe

Más del 90 por ciento de la
población (con o sin hijos) está de
acuerdo con que se realicen
pruebas médicas para detectar
consumo de drogas, tanto a
maestros, personal como a los
propios alumnos.
A pesar, de que posiblemente se
violen los derechos humanos de
los estudiantes.

83%

87%

88%

93%

Población gral.

87%

90%

93%

96%

Tiene Hijos No tiene hijosPorcentaje que está de acuerdo

75%Se realicen pruebas médicas a los alumnos para detectar consumo de drogas

83%

77%

88%

Se instalen detectores de metales

Se revisen las mochilas de los alumnos

Se realicen pruebas médicas a maestros y personal de intendencia para detectar consumo de drogas

83%

87%

88%

93%

Población gral.

87%

90%

93%

96%

Tiene Hijos No tiene hijosPorcentaje que está de acuerdo

75%Se realicen pruebas médicas a los alumnos para detectar consumo de drogas

83%

77%

88%

Se instalen detectores de metales

Se revisen las mochilas de los alumnos

Se realicen pruebas médicas a maestros y personal de intendencia para detectar consumo de drogas

Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

Fuente: Encuesta Telefónica en el Distrito Federal, realizada el 7 y 8 de julio de 2007 por el periódico Reforma. Se realizaron 610 encuestas
a mayores de edad con un 95% de confianza y un margen de error de +/- 4%.
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¿Cuál debería ser la postura del PRD frente al
Gobierno de Felipe Calderón?

En política se habla de posturas “liberales” y
“conservadores”, ¿usted, en lo personal, se considera...?

En esta encuesta realizada por el periódico
a delegados del PRD que

participan en el Décimo Congreso Nacional
de ese partido, se puede observar que la
mayoría de ellos se consideran a sí mismos
como muy o algo liberales. Únicamente el 9
por ciento se ve como conservadores.

Reforma,

Finalmente, al preguntarles cuál debe ser la
posición del PRD frente al Gobierno de
Felipe Calderón la mayoría señaló que su
partido debe negociar en el Congreso, pero
no directamente con el Presidente de la
República.

Congreso
Nacional del PRD

4No sabe

%

9Cerrar el diálogo con Calderón

12

22

53

Negociar reformas

Promover la renuncia del
presidente

Negociar en el Congreso, pero no
con Calderón

4No sabe

%

9Cerrar el diálogo con Calderón

12

22

53

Negociar reformas

Promover la renuncia del
presidente

Negociar en el Congreso, pero no
con Calderón

3%

2%

7%

44%

44%Muy liberal

Algo liberal

Algo conservador

Muy conservador

No contestóPolíticamente, cómo se consideran los
delegados al Décimo Congreso

Nacional del PRD

Y, ¿cómo perciben al PAN y al PRI

Centro
1%

Izquierda
90%

Centro
izquierda

8%
Derecha

1%

5%2%No sabe

44%

29%

13%

9%

-

PRI

89%Derecha

PAN

8%Centro-derecha

1%

-

-

Centro

Centro-izquierda

Izquierda

5%2%No sabe

44%

29%

13%

9%

-

PRI

89%Derecha

PAN

8%Centro-derecha

1%

-

-

Centro

Centro-izquierda

Izquierda

En cuanto a la posición de su Partido, la
mayoría de los delegados del PRD
encuestados (90%) lo identifican como de
izquierda, al PAN lo señalan el 89% como
partido de derecha. Con respecto al PRI la
mayoría de estos delegados (44%) lo ve como
partido de derecha y el 29% lo identifica como
de centro-derecha.

Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

Fuente: del 19 de agosto de 2007, p.7A. Encuesta realizada a 407 delegados con derecho a voto que participan en el
Décimo Congreso Nacional del PRD. Se llevó a cabo el 16 de agosto de 2007, con un nivel de confianza del 95%, y un error de +/-4.2%.

Periódico Reforma
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Los datos completos de estas encuestas y de otros temas de interés, los puedes
consultar en la página del

www.diputados.gob.mx/cesop


